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平成 1８年 7 月 20 日

平成 18 年度第 1 回定例会議議事録

富士見工業団地工業会

会長 沼尾 幸一

場所 コミセン

書記 野田

開会

1. 中村副会長挨拶

皆さんこんにちわ。

お忙しい中を工業会の運営にご協力を賜りまして大変有難うございます。

御礼申し上げます。

今日は沼尾会長がロンドンへ海外出張ということですので私が本日の議長を勤めさせて頂

きます。梅雨も末期になりましたけれども未だあけず各地で洪水の被害等出ていまして被災

地の皆様にはお見舞いを申し上げるしだいです。本日はこの後経済講演会という事でござい

ます。その後懇親会もございます。少し長時間になりますが最後まで宜しくお願いいたしま

す。役員会報告でございますが先般オーナー会を開催しました。後程原田副会長からご報告

を頂戴したいと思います。

【議長コメント】

各委員会からの報告をお願いします。最初に百瀬研修委員長お願いします。

2. 各委員会からの報告

①連絡委員会 百瀬委員長

例年実施しています 8 月・9 月でブロック会議を開催して頂きたいと思います。

予算は例年通り１人：3000 円です。超過分は個人負担でお願いします。

【議長コメント】

次に総務委員会の報告を中村委員長お願いします。

② 総務委員会 中村委員長

明治製菓㈱食料総合研究所の宇佐美副委員長が 7 月 1 付けで異動しました。後任として総務

委員に中村博文様をお迎えいたしました。本日お見えですのでご紹介いたします。

・ 皆様始めまして、明治製菓の中村と申します。先程委員長の方からご紹介ありましたが、

宇佐美は 7 月 1 日付で名古屋明治チューインガム㈱に異動になりました。その後私が後

任を勤めさせていただきます。まだ若輩で分からない事がたくさんございますが今後共

宜しくお願いいたします。

という事で宇佐美様がご担当されていました副委員長をエイチピーサービス坂戸事業所の

吉田総務課長様にお願いを致します。吉田様にご挨拶を頂きます。

・ エイチピーサービスの吉田です。副委員長としてどこまでできるか分りませんが一生懸

命やらせていただきます。宜しくお願いします。

最後でございますが新しく工業会に会員が入会されましたのでご紹介します。

サンエー精工㈱の藤田正克様です。
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・ はじめまして、サンエー精工の藤田と申します。どうぞ宜しくお願いします。

実はご縁ございましてインター精工さんの用地を今般購入する事ができました。6 月 2 日

に地鎮祭を終了いたしまして、年内一杯ぐらいには建物を完成させて稼動するのは来年早々

を予定しており、仕事の内容は精密部品を製造しています。朝霞と寄居に工場がありますが

今回は朝霞事業所の設備の一部をこちらのほうに移管するという事になりました。今後共宜

しくお願いします。工業会という所にお世話になるというのは初めてでございますので、何

にも内容が分りませんが皆様方ご指導宜しくお願いします。

新会員入会時は総務委員会に所属して頂いてしばらくしたら各委員会に移っていただくとい

う事になっています。という事で総務委員会のメンバーとしてお願いします。

【議長コメント】

有難うございました。吉田副委員長宜しくお願いします。それから明治の中村さん、中村姓

が増えまして心強く思います。

続きまして、飯島研修委員長お願いします。

③ 研修委員会 飯島委員長

いつも研修委員会の催しにご協力を頂きましてありがとうございます。

今日は 3 点ほど報告をさせていただきます。

・ 本日定例会終了後講演会を予定しています。講師は「野村證券金融経済

調査課エコノミスト」高橋泰洋先生です。テーマは「日本経済の見通し」

です。

・ 本日講演会終了後、準備出来次第毎年恒例となっています。納涼会を開

催します。参加申し込みをされていない方でもＯＫですので多くの方の

ご参加お願いします。

・ 視察研修の件について報告です。事業計画では 11 月 10 日から 11 日に

かけての予定になっています。時期的に観光シーズンという事もありま

して早めに取り組んでいます。工業会と西部経済同友会の合同として進

めています。視察研修場所は日産自動車栃木工場を予定しています。日

程は 11 月の 19 日 (日 )・20 日 (月 )または 11/26 日 (日 )・27 日 (月 )のいず

れかになると思います。日産自動車の予約が 8 月 1 日にならないと申込

出来ないと言うことになっている為、予約を取った後具体的に進めてい

きます。宿泊場所は大和ハウス様のご好意により、鬼怒川温泉のホテル

山楽を予定しています。以上を予定していますが内容が決定しだい又皆

様方にはご報告させていただきます。皆様方の日程も合わせて頂き全員

ご参加頂けるようお願いします。 ※〈11 月 26 日 (日 )～27 日 (月 )に決

定〉

【議長コメント】

ありがとうございました。

視察研修につきましては最近工業会のメンバーがちょっと少ないという状況ですので皆様奮

ってご参加いただきたいと思います。

続きまして福利厚生委員会、渋谷副委員長お願いします。

④ 福利厚生委員会 渋谷副委員長

第 25 回親善野球大会の案内です。記念すべき第 25 回大会は 8/27(日 )・9/3(日 )・ 9/10(日 )
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の３日間。8/29 は昨年同様東松山グランド。各社にはＦＡＸ等で申込書を配布しています。

申し込み締め切りは 7／28 です。奮ってご参加ください。8/2、夕方 6 時からキャプテン会

議を予定しています。

【議長コメント】

ありがとうございました。続きまして財務委員会の報告を森委員長お願いします。

⑤ 財務委員会 森委員長

各社様のご協力を頂きまして会費の方もほぼ全納して頂きました。修繕積

み立て金も 16 年度 17 年度合わせて 531 万円となってきましたので事務

局と打ち合わせをしながら屋根、壁等の修理を事前に見積もりを取って

計画して生きたいと思います。又色々な会費等ありますが事務局のほう

で整理しながら進めて頂いております。これからも宜しくお願いします。

【議長コメント】

ありがとうございました。

それでは交通安全推進委員会、上野委員長お願いします。

⑥交通安全推進委員会 上野委員長

資料 2 参照ください。夏の交通事故防止運動という事で 7/15 から 7/24 間で開催されます。

重点目標は・児童生徒の交通事故防止、・自転車の交通事故防止、・無謀運転や過労運転等の

追放と県下統一目標が設定されていますので各事業所に戻られまして社内での連絡の徹底

お願いします。14 日に出立式を終えましてビラ配り等広報活動を実施してきました。チラ

シが事務局にありますので必要な方はお持ち帰りください。自転車と車の交通事故というこ

とがのっていますが事故の原因の８5％は自転車という数字も載っています。車を運転する

ときは車側も十分注意しないと巻き込まれてしまうという危険性があります。広報活動は局

長を入れて８名と委員会のメンバーではないのですが高純度化学の加藤さんが出席してい

ただいて実施しました。今後は多くの方々の御参加をお願い致します。

【議長コメント】

出発式及び街頭広報にご参加ご協力を頂きました皆様ありがとうございました。

続きまして広報委員会、百瀬委員長お願いします。

⑦広報委員会 百瀬委員長

13 日委員会を開催し１８年度事業推進という事で次の事を決定しました。

ホームページのメンテナンスを実施、会社概要の更新、新規加入会社の掲載をします。書式

はメールで配信します。メールアドレスの登録のない会社は本日お帰りの際フロッピーをお

持ち帰りください。8/11 までに提出してください。代表者の写真掲載、委員会メンバーの

個人紹介の２点について個人情報の保護等が絡んできますので後でどうするかを決めてい

ただきたいと思います。それから前置き、委員会の議事録、有限責任中間法人富士見工業会

設立の報告、会長挨拶をお願いしたいと思います。工業会の地図の掲載、共同バスの運行時

間の訂正等。ホームページの更新は以前お世話になりました浅見さん (元明治製菓㈱ )にお願

いしています。工業会事務局の窓口は三戸部さんにお願いしています。しばらく発行してい

ませんが工業会の広報誌を賀詞交換会に配布出来るように進めていきます。責任者をくるま

の沼尾㈱の近藤さんにお願いしています。

【議長コメント】

只今の広報委員会の報告の中にありました件、ホームページに掲載されます代表者のお顔写
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真の件、担当者の個人情報の掲載件、先般の広報委員会の打ち合わせの中でもどんなものか

と意見がありました。広報委員会としては、定例会の皆様のご意見をお伺いしてそれを反映

した形で決めて行きたいという事ですのでこの件につきましてご意見ございましたらこの

場でお出し頂ければありがたいのですが。いかがでございましょうか。止めたほうが良いと

いうご意見の方いかがでしょうか。載せるか載せないかどちらかでご座いますが色々不都合

があって外したいと言うご意見の方いらっしゃいますでしょうか。特に意見は無いようです

が今日直ぐに決めなければいけないという事でもございませんのでもし意見等ありました

ら広報委員会の百瀬委員長の方にご報告ください。今日の処は積極的に駄目だという意見は

出なかったという事にさせて頂きます。

それでは治安警備強化特別委員会、田中委員長お願いします。

⑧治安警備強化特別委員会 田中委員長

明日から小中高校と夏休みに入ります。それに向けて街頭活動として治安に関するチラシの

配布を予定しています。日程的には決まっていませんが西入間警察のご協力を頂きまして、

チラシが出来上がり次第配布活動をします。担当委員の方にはご連絡いたしますのでご協力

の程お願いします。場所は若葉駅周辺です。

【議長コメント】

次にバス委員会 川島副委員長お願いします。

⑨バス委員会 川島副委員長

ＦＡＸで依頼した依頼文書、共同バス運行のお願いについて。

運転手のマナーについてバス会社に申し仕入れをすると同時に利用者のマナーについても

各社で徹底をお願いしたい。朝、８時前後のバスが混雑している。配布文書の内容について

各利用者の協力をお願いしたい。

バスの扉部分の黄色マーキング部分には絶対に立ち止まらない事。バス内に表示を依頼。

【議長コメント】

それでは事務局よりの報告を先にお願いします。石坂局長お願いします。

4, 事務局 石坂局長

（1）郵便切手の販売手数料について

・5 月度販売金額 1.284.200 円手数料 48.728 円（3.79％）

・6 月度販売金額 1,289,800 円手数料 48,785 円（3.78％）

（2）埼玉県産業立地交流会 第３回地域交流会の開催の件。

日時：７月１２日 (水 ) 午後２時から

独立行政法人 理化学研究所 和光市にある。

埼玉県の企業誘致・２年間で１００件を目標にして活動していたが一年間で達成した。

今年度はホンダ、カルソニックカンセイの誘致が決定し大成功であった。

Ｈ１６年度は、企業立地件数では全国１３位だった。Ｈ１７年度は５位に躍進した。

(３ )平成１８年度技能進行関係有料事業所及び団体の被表彰候補者の推薦について。 (資料

４ )

(４ )若年者常用雇用拡大の依頼について (ハローワーク川越 )・・・資料配布

失業率４月４．１％、有効求人倍率１．０２倍。２４歳以下の完全失業率９．９％。

県労働局主催でフリーター１５０００人常用雇用対策本部設置。

(5)圏央道Ⅱ区道路工事関係 (Ｈ１８年７月中旬～Ｈ１９年３月中旬。 )
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・国土交通省関東地方整備局 大宮国道事務所

工業会の敷地、警備会社とタカンナの一部が公団用地にかかり移設予定です。

(⑥ )舗装本復旧工事の実施について (７月２０日～９月２９日 )

坂戸鶴ヶ島水道企業団、

日本スタンゲ㈱～理研化機工業㈱～㈱日東～武州ガス㈱の区間。

(⑦ )埼玉県渋沢栄一ベンチャードリーム賞第一回授賞式。

優秀賞 オプトラン殿受賞。

(8)工業会会員名簿配布。

【議長コメント】

有難うございました。

皆様のご協力によりまして予定の案件は全て終了いたしました。ご質問等有りますでしょう

か。無いようでしたら原田副委員長から先般のオーナー会の報告をお願いします。

*原田副委員長

先日７月３日（日）、工業会のオーナー会が東京の目黒雅叙園で開催されました。１３時～

１５時迄。

出席は３０社位参加して頂きました。中間法人設立の報告、防犯の報告等実施しました。

その後懇親会で和やかな時間を持つ事ができ、無事に終了することができました。

ご協力ありがとうございました。

【議長コメント】

以上を持ちまして本日の議事はすべて終了いたしました。ご協力ありがとうございました。

以上


